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Pozvání na Obecní slavnosti 
Váţení spoluobčané, rád 

bych vás pozval na letošní 

Obecní slavnosti. Proběh-

nou od pátku 17. června 

do neděle 19. června. Po-

časí je snad objednáno, 

takţe si stačí jen udělat čas a v pátek 

zavítat na Bezručovu vyhlídku, 

v sobotu bude dopoledne pochod a 

odpoledne zábava na hřišti a v neděli 

se můţete nechat povozit na koloto-

čích při tradiční pouti. Zároveň bych 

všechny rád pozval v neděli 19. června 

na koncert do kostela Všech svatých, 

který si pro nás připravil místní farář 

Mgr. Pavel Motyka a na programu 

bude představení jeho vlastní tvorby. 

Jaromír Krejčok, starosta obce 

Slovo starosty Lašské kulturní léto se blíţí,  

začíná uţ v pátek 17. června 

Z ahájení Lašského kulturního léta tradičně 

proběhne u příleţitosti sedlišťských 

obecních slavností v pátek 17. června v 19 

hodin a obstará je Lašský Král Zdeňa Viluš I. 

a jeho druţina. Následovat potom bude taneč-

ní večer se skupinou Karavana. 

Naváţeme-li na tradici z minulých let, budou 

termíny dalších akcí opět vţdy v pátky (kromě 

závěrečného ukončení 3. září, coţ je sobota).   

Termíny akcí jsou naplánovány takto:  

● 1.7. Country večer 

● 8.7. Hawai párty s diskotékou Jiřího Tesaříka 

● 22.7. Taneční večer  

● 5.8. Rockový revivalový večer 

● 19.8. Okupační taneční večer se skupinou 

 Flash 

● 3.9. Ukončení Lašského kulturního léta – 

 zábava pro všechny: folklór, dechovka a 

 havířská kapela, country, taneční hudba  

Na Bezručově vyhlídce se letos opět uskuteční Lašské kulturní léto 2011. Na co se během 

letošního ročníku můţete těšit?  

Doufejme, ţe letos k nám bude počasí přívětivější neţ vloni a ţe se hudební večery uskuteční.  

Za restauraci Lašská jizba a obec Sedliště zvou Vladimír Tomis a Jaromír Krejčok. 

V minulém čísle Sedlišťského zpravodaje jsme čtenáře informovali, 

ţe skladované alternativní palivo v bývalých siláţních ţlabech se 

konečně začalo odváţet. I kdyţ ani druhý termín pro vyvezení paliva, 

kterým byl 31. květen 2011, nebyl splněn, musím konstatovat, ţe 

palivo se celkem pravidelně odváţí. V současné době se jej 

v prostorách skladování nachází cca 1/5 původního objemu a existuje 

příslib, ţe v termínu do 15. června 2011 bude palivo nejen vyvezeno, 

ale také ţe budou vyčištěny skladovací prostory. Jaromír Krejčok 

Kdy bude odvezeno alternativní palivo?  

 

Pozvánka chovatelů  
 

Přijďte si prohlédnout domácí zvířata  
 

U příležitosti konání Obecních slavností  

a pouti v Sedlištích  

všechny srdečně zveme 
 

v sobotu 18. a v neděli 19. června  
 

k návštěvě malé přehlídky  

chovu domácích zvířat  

Českého svazu chovatelů Sedliště  

s tradičním občerstvením a tombolou. 

Těšíme se na Vaši návštěvu. 
 

Předseda ČSCH Sedliště David Wrubel 

!!!Akce!!! Akce!!! Akce!!! Akce!!! Akce!!! Akce!!! Akce!!!  
 

SOBOTA 18 ČERVNA A NEDĚLE 19. ČERVNA:  

MYSLIVECKÁ CHATA SEDLIŠTĚ 
 

Myslivecké sdruţení Sedliště – Frýdek  

pro Vás připraví občerstvení a ochutnáv-

ku z kuchyně místní myslivecké chaty. 

 

 

 

V neděli navíc budete moci shléd-

nout zajímavou ukázku dravců.  
 

Všichni jste vřele vítáni. 
 

PROGRAM:  

Sobota 18.6. od 11 do 17 hodin: Občerstvení a zvěřinové speciality. 

Neděle 19.6. od 11 do 16 hodin: Občerstvení, zvěřinové speciality, 

ukázky dravců                        
 

!!!Akce!!! Akce!!! Akce!!! Akce!!! Akce!!! Akce!!! Akce!!!  

Poděkování dětem a učitelkám 
 

V pondělí 9. května proběhla v kulturním domě v Sedlištích oslava 

Dne matek. Děti ze sedlišťské MŠ a ZŠ připravily maminkám pěk-

ný kulturní program. Za vystoupení patří poděkování nejen dětem, 

ale i paním učitelkám, které vše nacvičily. Jsou to paní učitelky 

Mgr. Cielecká, Mgr. Vonderčíková, Mgr. Hurajová, Mgr. Kovářo-

vá, Rudinská, Tomečková, Polachová a Mgr. Raabová, která ještě 

navíc zajistila i reţii celého programu. Paní učitelky, ještě jednou 

díky za bohatý kulturní záţitek. Jaromír Haleš, místostarosta obce 



PLOTY, PLETIVA, 

GARÁŽOVÁ VRATA 
 

GARÁŢOVÁ VRATA od 9 999 Kč 

Výklopná, dvoukřídlá, sekční, rolovací.  
 

* Otevírání ruční nebo s pohonem na   

dálkové ovládání.  

* Typizovaná i na míru.  

* Standardní barvy i imitace dřeva.  

* Doplňková výbava. 

* Provádíme i montáţe. 

 

PLOTY - PLETIVO  
* Prodej a výstavba oplocení.  

* Poplastovaná nebo pozinkovaná pletiva, 

kované ploty, průmyslové, mobilní.  

* Stavby plotu ze svařovaných pletiv, 

svařovaných panelů, pletivové branky a 

brány nebo svařovaná výplň.  

* Při objednávce montáţe sleva 30% na 

sortiment ze zahradnictví. 
 

 THUJE NA ŢIVÝ PLOT od 10 Kč/kus.       
Široký výběr okrasných dřevin. Mnoţstevní slevy. 

Koupíte u nás také stínicí tkaninu – stínovka. 
 

www.KANCLIR.cz 
Hrabovská 5/39, Ostrava – Nová Bělá, Mitrovice, 724 00 

Otevírací doba: Po – Pá  8:00 - 16:00  

Tel.: 722 550 000, 732 650 203 

DOPRAVA ZDARMA - při celkovém nákupu nad 7 000 Kč. 

J edná se o projekt, jehoţ záměr byl schvá-

len v polovině devadesátých let minulé-

ho století, a který má za cíl propojit rychle a 

bezpečně Ostravu s Beskydami cyklostezkou 

podél řeky Ostravice.  

Svazek obcí si ve svém strategic-

kém plánu v roce 2007 vytýčil za 

cíl zrealizovat chybějící úsek 

v délce cca 7,4 km na katastrech 

obcí Sviadnov, Ţabeň, Paskov, 

Řepiště a Vratimov. V roce 2007 

byly zahájeny rovněţ projekční práce (svazek 

získal dotaci z Moravskoslezského kraje na 

projektovou přípravu), které byly náročné a 

zdlouhavé (liniová dopravní stavba).  

Vyprojektována byla nová cyklostezka 

s asfaltovým povrchem, délka 7,4 km, šířka 

2,5 m, na katastrech pěti obcí.  

V dubnu 2009 bylo vydáno územní rozhodnu-

tí, v červnu 2010 pak stavební povolení. 

V roce 2009 došlo ke strategické dohodě s 

významným partnerem projektu se státním 

podnikem Povodí Odry ohledně realizace 

cyklostezky na povodňové hrázi v katastrech 

obcí Sviadnov, Ţabeň a Paskov. Tato dohoda 

se týkala navýšení a rekonstrukce levobřeţní 

hráze v délce cca 3,8 km, která plní protipo-

vodňovou ochranu území, a na které po reali-

zaci bude umístěna stavba cyklostezky.  

Povodí Odry se zavázalo zrealizovat rekon-

strukci hráze v objemu cca 10 milionů korun 

z vlastních prostředků a v termínu do konce 

listopadu 2011. Toto rozhodnutí bylo klíčové 

pro další pokračování projektu cyklostezky a 

následnou úspěšnou ţádost o dotaci z EU. 

V únoru 2010 svazek podal ţádost o dotaci na 

výstavbu cyklostezky z Regionálního operač-

ního programu Moravskoslezsko. Koncem 

června jsme obdrţeli oznámení o výběru pro-

jektu k uzavření smlouvy o poskytnutí dotace. 

Smlouva o poskytnutí dotace byla uzavřena 

v únoru 2011 po doloţení všech dalších poţa-

dovaných dokladů.  

Velice si cením, ţe noví starostové a zastupi-

telstva obcí po volbách v říjnu 2010 se rychle 

zorientovali v náročném projektu a byli 

ochotni pokračovat a dostát závazkům 

z partnerských smluv.  

V lednu 2011 byla zahájena příprava výběro-

vého řízení na zhotovitele stavby a příprava 

zadávací dokumentace. Veřejná zakázka byla 

vyhlášená v březnu 2011. Dne 12. května 

2011 rozhodlo shromáţdění starostů na svém 

zasedání ve Václavovicích o výběru nejvhod-

nější nabídky společnosti VOKD a.s., Ostrava 

(nabídková cena 31,918 milionu korun včetně 

DPH, nejniţší nabídková cena, druhá nejkratší 

lhůta realizace, nejdelší záruční doba). Po 

uplynutí 15denní lhůty pro podání námitek 

byl předseda pověřen podpisem smlouvy o 

dílo.  

Předpokládaný začátek realizace 

je v první polovině června 2011. 

Ukončení projektu předpokládá-

me do konce roku 2012. 

Celkové předpokládané náklady 

projektu jsou ve výši 36,7 milio-

nu korun. Dotace z Regionálního 

operačního programu Moravskoslezsko by 

měla činit maximálně 92,5 % uznatelných 

nákladů, tj. 34 milionu korun.  

Doufám, ţe realizace projektu proběhne dle 

všech předpokladů a ţe nová bezpečná cyk-

lostezka bude od roku 2013 slouţit cyklistům 

a bruslařům. A také věřím, ţe se konečně 

podaří propojit celou cyklostezku z Ostravy 

aţ do Beskyd, a to i díky informaci, ţe Město 

Frýdlant nad Ostravicí bylo koncem května 

2011 úspěšné se svým projektem a získalo 

dotaci z ROP Moravskoslezsko na pokračová-

ní cyklostezky v úseku Baška – Ostravice 

s odbočkou na Čeladnou.  

Rostislav Kožušník – předseda svazku obcí 

Svazek obcí Region Slezská brána začíná stavět cyklostezku 
Svazek obcí Region Slezská brána začne 

v letošním roce realizaci největšího inves-

tičního projektu za svou 11-letou historii, a 

to výstavbu Cyklostezky Ostrava-Beskydy, 

úsek Vratimov-Sviadnov.  

C entrum zdravotních a sociálních sluţeb Frýdek-Místek, 

příspěvková organizace (HOSPIC Frýdek-Místek) poskytu-

je klientům Odlehčovací sluţby dle §44 zákona č. 108/2006 Sb., o 

speciálních sluţbách, v platném znění. Tyto sluţby jsou určeny 

na přechodnou dobu dospělým lidem, kteří jsou z důvodů věku, 

chronického onemocnění nebo zdravotního postiţení závislí na 

péči osoby blízké a jejich rodinám, které dlouhodobě o svého 

blízkého pečují v domácím prostředí. 

Dočasné převzetí péče o tyto lidi má pečujícím osobám umoţnit 

nezbytný odpočinek, případně umoţnit pečující osobě uvolnit čas 

nezbytný pro řešení osobních záleţitostí. 

Ubytování klientům hospic nabízí v jednolůţkových či dvoulůţko-

vých nadstandardně vybavených pokojích s vlastním sociálním zaří-

zením. 

Ţádosti o umístění a bliţší informace naleznete na internetových 

stránkách www.hospicfm.cz nebo u sociální pracovnice na telefonu 

595 538 128. 
 

Ceník úhrad Odlehčovacích sociálních sluţeb platný od 1.1. 2011 

Klient hradí za jeden den pobytu:  

● za celodenní stravu: 150 Kč 

● za ubytování: 180 Kč 
 

Za úkony péče hradí měsíční úhradu v rozsahu přiznané výše pří-

spěvku na péči. Zařízení poskytne klientovi soubor všech sluţeb 

(úkonů) dle vyhlášky 505/2006 Sb., jako jeden úkon v denní sazbě, 

jejíţ výše je stanovena alikvotní částí přiznaného příspěvku na péči. 
 

● I. stupeň závislosti: 800 Kč 

● II. stupeň závislosti: 4 000 Kč   

● III. stupeň závislosti: 12 000 Kč 
 

Není-li klient příjemcem příspěvku na péči, zařízení poskytne klien-

tovi soubor všech sluţeb (úkonů) dle vyhlášky 505/2006 Sb., jako 

jeden úkon v denní sazbě: 180 Kč. (hos) 

Hospic nabízí Odlehčovací sluţby  

http://www.hospicfm.cz


Pila  Kaňovice  s.r.o. 
Bruzovice 229 

nabízí  štípané 

PALIVOVÉ   DŘEVO 
 

ceny jsou uvedeny s DPH za volně sypaný prostorový metr, délka 25 a 33 cm 
 

● MĚKKÉ (smrk, borovice, olše, modřín) 850,-  

● TVRDÉ (pouze buk) 1250,-  

● TVRDÉ (buk, dub, javor, bříza) 1150,-  
 

při odběru 10 prms (plná traktorová vlečka) doprava do 10 km zdarma 

 

Dále prodáváme stavební řezivo - hranoly, fošny, prkna 
 

Tel.: 602 751 953  

558 658 174 

 

Vážení příznivci sportu a tenisu zvláště,  
 

   rádi bychom zahájili výuku tohoto bílého sportu i v 
Sedlištích, a tímto tak rozšířili nabídku volnočasových 
aktivit pro Vás a Vaše ratolesti v této obci.  
 

   Tréninky budou probíhat minimálně 2 x týdně pod vedením 
trenérů: ing. Igora Klimíčka (trenér II. třídy ČTS, 15 let praxe) a 
pana Tomše Valoška (trenér USTA, 10 let praxe) na špičkovém 
antukovém kurtu pana Kostky (pod Mysliveckou chatou), 
event. na kurtech společnosti Krolstav (Nová Osada, 
Frýdek).  
 

Zájemci, hlaste se prosím na tel. 
602 109 450, nebo na e-mailu 
igor.klimicek@email.cz. 
 
 
 

S pozdravem Igor Klimíček & Tomáš Valošek 

mailto:igor.klimicek@email.cz


Sedlišťský zpravodaj vydává Obecní úřad Sedliště, 

Sedliště 271, 739 36. Vychází podle potřeby obecního 

úřadu, pro občany Sedlišť zdarma. Distribuci zajišťuje 

Česká pošta, pobočka Sedliště. Redakční rada: Ing. Jaromír 

Krejčok, Lumír Chovanec, Roman Mokroš, Jana 

Rumianová. Evidenční číslo MK ČR E 15308. Inzerci  

přijímá obecní úřad, VOIP tel.: 595 173 369, tel.: 558 658 

129, e-mail: redakce@sedliste.cz. 

PROGRAM SEDLIŠŤSKÝCH OBECNÍCH SLAVNOSTÍ 

ve dnech 17. – 19. 6. 2011 

 

 
 

 
 

 

Pátek 

  

17. 6. 2011 

19.00 Slavnostní odhalení Vartovně lašskoslezské marky za účasti Lašského 

Krále Zdeni Viluše I. 

  

  19.30 Taneční večer se skupinou Karavana 

Sobota 9.00 Pochod „SEDLIŠŤSKÁ POHORKA“ - start na hřišti 

  

18. 6. 2011 12.00 Sportovní fotbalové odpoledne – mistrovské utkání okresního přeboru 

  14.30 ALL STARS SEDLIŠTĚ – OLYMP PRAHA 
(Martin Dejdar, Pavel Nový, David Suchařípa, Sagvan Tofi, Filip Tomsa, 

Petr Vacek, Jiří Zelenka (hokejista), David Volek (hokejista), Karel Frýd 

(soutěţící reality show Big Brother) 

  17.00 Sportovní fotbalové odpoledne – mistrovské utkání 1.B třídy muţů 

  od 19.30 HUDEBNĚ TANEČNÍ ZÁBAVA SE SKUPINOU SAGAR 

    Barmanská SHOW 

    Možná dojde i na OZZÁKA 

Neděle 8.00 Mše svatá - dřevěný kostel Všech svatých 

  

19. 6. 2011 od 9.00 Celodenní pouťový program 

  cca 9.15 Koncert duchovní hudby v kostele Všech svatých 

  10.30 Mše svatá - dřevěný kostel Všech svatých 

  

Prodej nebo podnájem částečně zaříze-

ného bytu 2+1 v Šenově. Bliţší infor-

mace na tel.: 775 703 531.  

PODĚKOVÁNÍ 
Děkujeme všem, kdo ochotně zapůjčili věci na le-

tošní velikonoční výstavu v Muzeu Lašská jizba, a 

také všem, kdo se nezištně a ochotně podíleli na 

realizaci Velikonočních dílen ve spolupráci s Jubi-

lejní Masarykovou základní školou a mateřskou 

školou Sedliště.  

Děkujeme: P. uč. Šebestové, p. Ondračkovi, p. Liš-

kové, p. Kučírkové, p. Grygarové, p. Elicarové, p. 

Romaně Bokové, p. Pánkové, p. Slíţkové, p. Vaš-

kové st., p. Blahutové, p. Tělecké a p. Hrtoňové.  
 

Za Obecní úřad Sedliště Monika Rusková 


